

рочиваешьъ, а Графъ Чесперфельдъ съ Адлерентами верхней каморы, весьма сему дѣлу прошившися, изъ чего худыѣ садѣсть; опасаться можно.

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 24 ФЕВРАЛЯ.

Сего къ концу приходящаго мѣсяца 24 числа, былъ изъ театра подъ сенной площади, велико маскарадъ. Въ самой началѣ онаго, пришла на театръ весьма незнакомая маска, въ Гішпанскомъ лицѣ, и пребогатомъ сей нацѣи платье, на которую всѣ бывшія при томъ люді, оставя игру, для смотрѣнія оборотились. На груди у сего закрытаго человѣка была звѣзда. На всякомъ востромъ концѣ сей звѣзды заѣланы кровавыя пятны, а надъ звѣздою поставлено живописью изображенное ухо, съ однимъ словомъ Енкінсъ. Вместо Кавалерской ленты, имѣла ся маска черезъ плечо положенную толстую веревку, концыя конецъ онъ въ руки держалъ. Сей человѣкъ весьма гордо себя велъ, и самою Гішпанскою выступкою маршировалъ; а нашляпъ своей имѣлъ болѣдущую подпись Капалеръ ха. Около сего новаго Кавалера бѣгали другія маски, въ платье Аглінскихъ матрозовъ, которыхъ не только съ великимъ подобострастиемъ ево почитали, но и часто на колѣни передъ нимъ становились. Сей, толстую свою Кавалерскую ленту, то есть канатъ, въ рукахъ держащей Гішпанецъ, всѣхъ передъ собою на колѣнахъ сползихъ матрозовъ, прилично обыскивали, и съ нѣсколькими ударами прочь отъ себя отсыпалъ. Послѣ того пришло немало другихъ, до крови перебитыхъ матрозовъ, на подобіе тѣхъ людей, которыхъ за бесчестіе первыхъ мщеніе учинитъ хотѣли. Усихъ окровавленыхъ матрозовъ, заѣланы были на ихъ маскахъ притворно отрѣзаны, и видящія уши, съ надписью *ухо за ухо*, а у нѣкоторыхъ написано было на шляпахъ, или не осматривать; иже т же по все холмѣцкіи не имѣть. Проспраннаго описанія о семъ чудномъ маскарадѣ не надобно; ибо вслѣдъ изъ читателей, безъ дальнаго труда сю притчу расплаковать, и всю вышеобъявленную маскарадную загадку, лежко отгадать можетъ. Что касается до ушей, то се заѣлано подобиемъ на Аглінского Капітана Енкінса, у котораго Гішпанскія Арматоры, не только судно отняли, но и самому уши ему обѣзали, въ которомъ плачевномъ образѣ поминутой Капітанъ Енкінсъ, передъ весь Великобрітанійской Парламентѣ пришелъ, и нынѣ здѣсь въ городѣ живетъ.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 16 МАРТА.

Прошлаго понедѣльника, то есть 12 числа сего мѣсяца, было церемоніальное погребеніе, въ Нѣвскомъ монастырѣ, недавно